

浜松市契約公報

発行所 〒430 - 8652
浜松市中区元城町 103 - 2
浜松市役所
(財務部調達課)
電話 053 - 457 - 2173

○訂正公告（1件）

公 告

浜松市調達公告第58号

令和5年5月9日付浜松市調達公告 第40号 第41号 第42号を次のとおり訂正する。

令和5年5月29日

浜松市長 中野 祐介

1 訂正内容

公告の一部について次のとおり訂正する。

・第1項 担当部課

訂正前（誤）	電子メール： byouin@city.hamamatu.shizuoka.jp
訂正後（正）	電子メール： byouin@city.hamamatsu.shizuoka.jp

・第4項 競争入札参加資格に関する事項（2）

訂正前（誤）	業種分類 2024 車両・運搬機器整備修繕
訂正後（正）	業種分類 2034 医療・保健衛生機器類

訂正前（誤）	令和5年2月16日（木）
訂正後（正）	令和5年6月2日（金）

・第4項 競争入札参加資格に関する事項 (6)

訂正前 (誤)	その他仕様書等で定める要
訂正後 (正)	その他仕様書等で定める要件

・第5項 競争入札参加資格確認申請書の提出(2) 提出書類

訂正前 (誤)	第4項 (6)・(7) に該当することが分かる書類
訂正後 (正)	削除

・第8項 仕様書等に対する質問 (2)

訂正前 (誤)	令和5年7月3日 (月)
訂正後 (正)	令和5年6月2日 (金)

2 訂正理由

公告中の記載内容に誤りがあったため。